Ve kterém z uvedenych versu je eufemismus?

A) od Zeny své se odplazil
B) aZ ke hrobu, kde kantor snil

C) zeméplazu to lahodilo

D) vyvalil bulvy, jak se smdl

Vyberte z nabidky, o jaky typ basné se jedna.

A) Nonsens: veseld a hrava basen, ktera potlacuje moralizovani a snazi se vyprovokovat fantazii.

B) Hadanka: kratka ver§ovana nebo prozaicka literérni forma zabavného poslani charakterizujici objekt z neobvyklého pohledu tak,
aby zUstal utajen.

C) Epigram: kratka, adresna, bfitce stylizovana base, ktera nalezi k Zanru reflexivni a satirické poezie.

D) Epitaf: nahrobni népis, ktery s nejvétsi struénosti vyjadiuje Ghrnny smysl dovrseného lidského osudu, vzkaz Zivym.

Jaké typy rymu najdeme v uvedené basni?
A) sdruzeny - stfidavy \_

B) sdruzeny - obkrocny

C) stiidavy - obkro¢ny

D) sdruzeny - volny

Uréete podle napovédy ve druhé poloviné ver3 tieti sloky, které pofadi ¢ty vynechanych slov je spravné.

A) zeméplaz - zniplaz - ztebeplaz - znéhoplaz
B) ztebeplaz - znéhoplaz - zniplaz - zeméplaz
C) zeméplaz - ztebeplaz - znéhoplaz - zniplaz
D) zniplaz - zeméplaz - ztebeplaz - znéhoplaz

Jakou slovnédruhovou platnost maji slova sldb a stdr?

A) podstatnd jména
B) prislovce

C) pfidavna jména
D) slovesa




